



Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? Learning Agreement
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? Pár mesiacov
Bylo potřeba vízum? áno
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: lékařská správa, Admission notice od univerzity, délka čekání na vízum: týždeň výše poplatku za udělení víza: 50 eur

## 2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? áno Pokud ne, v čem byl problém?
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? Áno
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? áno
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Na začiatku semestru. Bola možnosť zmeniť kurzy prvé týždne výuky
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? Áno
Používá škola systém ECTS? Nie
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Mala som kurzy čínštiny. Každý deň prebiehalo vyučovanie od 8:00 do 12:00. Každý týždeň sme mali písomky zo slovíčok (viac razy do týždňa), každý piatok sme si pripravovali prezentácie na zadané téma. Okrem toho sme mali domáce úlohy. Na konci semestru sme mali záverečné testy zo všetkých prebraných lekcí.
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: dobrá, výhodou bolo veľké množstvo kurzov čínštiny denne
Jak jste získával/a studijní materiál? Od vyučujúcich / univerzity – učebnice bolo nutné si zakúpiť v univerzitnej knižnici na začiatku semestra
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího?
Jaká je vybavenost školní knihovny? Velmi dobrá, ale nevýhodou je, že výmenný študent si nemôže vypožičiavať knihy a môže ich používať len v budove knižnice
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: dobrá
Možnosti tisku a kopírování: v kampuse sme mali dve kopírovacie centrá
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty/freemovers? Jestliže ano, jaké? Áno, napríklad na privítanie, ale neskôr aj počas sviatkov boli menšie akcie. Taktiež fungoval buddy program.
Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 2

## 3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: samostatná izba na novom internáte v rámci kampusu Xianlin
Cena měsíčně: 1200 (Cena v EUR měsíčně: )
Popište vybavenost, co si přivést....možnost ubytovania na kolejích večer nebo o víkendu... Internáty boli nové, pôvodne vybavené pre 3 ľudí, ale všetci výmenní študenti dostali izby samostatne, takže boli skutočne obrovské. Izby mali samostatnú kúpeľňu. Nevýhodou boli turecké záchody. Izba nemá matrac, periny ani vankúše. Avšak univerzita ponúka odkúpenie „základného balíčka“ za 500 rmb. Neodporúčam si ho kupovať. Balíček obsahuje množstvo zbytočností a všetky potrebné veci sa dajú zakúpiť v niektorom z univerzitných obchodov. Odporúčam si kúpiť aspoň dve periny, lebo v Nanjingu neexistujú radiátory a izba sa dá vyhrievať len vďaka klimatizácií, čo nie je dostatočné a v zime je skutočná zima aj vnútri. Kolej mala večierku od 24:00 do 6:00. Ak študent prišiel medzi týmto časom musel sa registrovať.
Jak a s jakým predstihem je třeba si zařídit ubytování? Netreba. Univerzita študentom ponúkla ubytovanie sama
Jaké jsou možnosti stravování? Kampus má množství menz. Lacné a chuťovo dobré jedlo. Okrem toho sa v Číne dá lacno a skvele najesť kdekoľvek na ulici.
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR – podobné alebo lacnejšie. Ale pozor – nedostatok dobrých sladkostí (tie sú skutočne predražené) a kávy!
Způsob dopravy do místa pobytu: letecky – už sú priame spojenia Praha-Peking prípadne Praha-Šanghaj Orientační cena: 17000 Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení:
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) metro, autobusy, taxíky – doprava je pomerne lacná
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Pri polročnom pobyte nie je nutné takmer nič. Počas registrácie na univerzite vybavíte všetky potrebné veci. Tí, čo ostávajú na rok musia mať na vyše Residence permit a lekársku prehliadku v Číne
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než české pojištění?) Povinne sme si museli kupovať poistenie od univerzity, a to aj napriek tomu, že nám univerzita pôvodne odporúčala zariadiť si poistenie doma. Poistenie od univerzity stalo v prepočte cca 1200 Kč na polrok
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Nie, ale zistila som, že sa dajú antibiotiká kúpiť legálne a bez predpisu v lekárni. Avšak neodporúčam to
Pracoval/a jste během studia? nie
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? Nevieam
Tipy na využití volného času: šport – v rámci kampusu xianlin bolo veľké množstvo spolkov zameraných na rôznorodé aktivity, fyzické aj iné

#### 4.Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT Měsíční stipendium v Kč: 15 000	Pôvodne to malo byť len 10 000, ale vďaka získaniu extra zdrojov nám bolo rozšírené štípéndium – samostatne, bez požiadania
Počet podpořených měsíců: 5	
Celkový počet měsíců: 5	

Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Vlastné zdroje  
Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč.

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu:

a/ výše vstupního poplatku žádné

b/ výše školného – žádné, bola som oslobodená

c/ výše ostatních poplatků (jakých) strava, doprava, ubytovanie, učebnice

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje:

a/ z toho ubytování jednorázovo sme zaplatili 1500 rmb na začiatku semestra za ubytovanie na celý jeden semester obdobie

b/ z toho stravování

c/ cestování a volný čas

## 5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)?

Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? 20

Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? áno

Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit? Největší problém bolo zaslanie známok univerzitou až na začiatku nasledujúceho semestra

## 6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu ( 1-5, 1-výborný): 1

Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 2

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 2

Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: vyskytlo sa pár problémov, ale nakoniec sa vždy vyriešili. Administratíva bola často veľmi komplikovaná, ale univerzitná koordinátorka bola veľmi ochotná – čo situáciu zlepšovalo a vyvažovalo

Co doporučujete vzít si s sebou:

Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: veľká ochota univerzity spraviť pre výmenných študentov pobyt čo najpríjemnejší

co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: komplikovaná a často nepremyslená. Niekedy sme dostali nejakú informáciu, ktorá bola následne za dva tri dni zmenená. Taktiež nám bol zmenený vyučujúci tri týždne pred záverečnými testami – s tým, že nás aj vyučujúceho o tom informovali v daný deň

Další komentář: Nanjing University určite odporúčam. Pobyt bol úžasný. A bohužiaľ si treba pripraviť pevné nervy na niektoré nečakané situácie, avšak s tým treba často počítať. Nemyslím, že by to bola chyba len tejto univerzity. V minulosti som bola na troch iných výmenných pobytoch a podobným problémom sa nevyhli ani tam.

Odkaz na fotogalerii, blog apod.